

Юные белогорские авиамоделисты привезли три «серебра»

Автор: Елена
01.11.2023 12:18 -



Сразу три «серебра» завоевали юные авиамоделисты Белогорска в первом этапе открытых соревнований по бумажным моделям самолётов на дальность и продолжительность полёта. Турнир состоялся в Шимановске. В соревнованиях приняли участие восемь команд из Белогорска, Шимановска и Тамбовки.

Наша команда завоевала второе место в результате упорной борьбы в упражнении «Дальность полёта», второе место - в «Продолжительности полёта» и, как результат работы всей команды, второе место в общем зачёте. Как рассказал педагог центра дообразования Виктор Жуков, город представляли разные школы, но все они занимаются в объединении «Спортивный авиамоделизм» ЦДО. В состав команды вошли Андрей Диденко (школа №200), Роман Кот (школа №17), Святослав Сапожников, Владимир Помпа, Артём Шарапов (школа №4).

Соревнования по бумажным моделям проводятся вплоть до чемпионатов мира, а попытки превзойти рекорды дальности и продолжительности делаются регулярно. Рекорд дальности полёта на сегодня составляет 88 метров, а рекорд продолжительности - 29,2 секунды, сообщает пресс-служба главы Белогорска.